

大で報言

建制派選情極危急 拯救香港靠你一票

今日舉行的區議會選舉,堪稱回歸以來最為關鍵的一次。面對亂港勢力的血腥暴力威脅,面對外國勢力不擇手段的恐嚇,面對長達五個多月的瘋狂「私了」,香港這個城市來到了治與亂的生死抉擇邊緣。一票可以改變,一票可以毀滅。在當前建制派選情極度危急的情況下,是任由暴力吞噬香港,還是力挽狂瀾撥亂反正,所有熱愛香港的市民,此時不應再有任何猶豫。

眼前的香港,已經奄奄一息。五個多月的黑色暴亂,香港已經不再是我們熟悉的香港。大小漢奸公然勾結外部勢力,縱暴政客美化暴力,於個出台針對香港的法事,美國出台針對香港的法案。……這一切,絕不是什麼冠冕堂皇的「民主」與「自由」口號所能掩飾的,這是一場赤裸裸的暴力奪權。若計謀得逞,未來暴亂將無休無止,累色歲月將沒有盡頭,香港市民的福祉,必將在暴力烈焰中焚燒殆盡。

任何一位熱愛香港、維護法治、渴望安寧的 人,都不能坐視香港就這樣被暴力毀掉。區議會 選舉是正義與邪惡之戰,關乎每一個人的福祉; 這一仗,香港不能輸!

香港是由亂入治,還是在暴亂漩渦中滑向萬

文深淵,決定權其實在香港人自己的手中。警方 用血肉之軀捍衛法治,保障市民安全,擊退了黑 色勢力的無數次進攻,挫敗了亂港勢力的奪權陰 謀,其英勇表現可歌可泣,亦為此付出重大犧牲 。現在輪到我們選民接力,運用手中神聖一票, 向警方致敬,向暴力說不。

投票,就是行使我們的民主權利。薄薄的選票,承載着我們對亂港勢力的唾棄、對黑衣暴徒的憤怒、對香港否極泰來的期望。投票,就是身體力行反暴制亂。在選票的心儀名單上,輕輕地蓋上「剔」印,其實有雷霆萬鈞之力,足以粉碎亂港勢力的奪權圖謀,捍衛「一國兩制」,保護我們可愛的家園。

投票,源於我們心中的力量。亂港勢力千方 百計破壞選舉,意圖扭曲真正的民意,實現其奪 權圖謀。為因應不測,特區政府已作周全準備, 有警員、民安隊、消防員及特別保安人員與選民 同行,可保選舉安全有序進行。我們要將建設香 港的候選人送入議會,讓他們為市民服務。

投票,是表達我們對香港的熱愛。香港是東 方之珠,是與紐約倫敦並駕齊驅的世界三大金融 中心之一,香港的法治指數在全球遙遙領先,人 均收入超過許多西方發達國家,香港過去一直也是全球最安全的城市之一。彈丸之地的香港,享受着與其人口、面積不相稱的國際榮譽。這些足以令我們及子孫後代引以自豪的因素,決不能因為一場黑色暴亂而徹底失去,我們要用手中的一票,捍衛我們的家園。

投票,更是為年輕人創造美好的明天。亂港勢力慫慂年輕人衝在前面,並全力為暴力開脫, 其實並非真心關愛年輕人,只不過是將他們當成 炮灰、當成用來消耗的燃料。愛護年輕人,就要 為他們創造發揮所長、一展抱負的社會環境,這 需要我們用選票把他們帶離險境。

國家主席習近平日前在巴西就香港局勢發表講話,強調止暴制亂、恢復秩序是當前「最緊迫的任務」。止暴制亂、恢復秩序,不僅是特區政府、警方、司法機構的責任,更與每一位市民息息相關。對於四百一十三萬已登記的選民來說,今天,是用選票向暴力說不、用行動重建家園的時候。

事實上,這場選舉,並不是一場公平的選舉 。建制派候選人遭到各種威脅,辦事處被燒毀, 家人被騷擾,義工被襲擊,甚至於遭到公然的刺 殺。而廣大支持繁榮穩定的選民們,更是被刻意 刁難與恐嚇,暴徒意圖阻撓順利投票。但越是這 樣,就越要挺身而出,選擇建設力量。今天若再 由亂港派得逞,明天香港還有未來?

香港,不能再亂下去了!香港人,已經受夠了!在這歷史重要關頭,香港人要將前途與命運掌握在自己的手中。約好,不管今日是陽光燦爛還是颳風落雨,大家一起去投票,一起救香港!

最艱難一戰 建制派全線告急

守護香港初心不變 服務社區堅定不移

在黑暴陰霾籠罩下,建制派在今屆區議會 選舉面臨前所未有的挑戰。暴力威嚇,辦事處 被破壞、被縱火,候選人、義工被襲擊,加上 暴徒多次破壞選舉宣傳品,建制派飽受種種選 舉不公,選情全線告急!建制派候選人呼籲選 民要阻止暴力入侵社區,期望大家能夠聚焦民 生事項,以選票向暴力說不,重建香港。

大公報記者

海芯葆 段遠峰 方學明

九龍城土瓜灣北選區是今次選舉的焦點所在 ,超級區議員、民建聯主席李慧琼將決戰社民 連梁國雄。大公報記者昨日到土瓜灣北選區, 在街道上觀察所見,在當區擔任區議員20年的 民建聯主席李慧琼,鮮見一張完整的宣傳橫額, 而她位於土瓜灣道與落山道交界的橫額,更被暴徒 塗污噴黑。現場只見社民連梁國雄的旗幟布滿選區的 當眼位置。

面對黑暴威脅,李慧琼日前在民建聯誓師大會上 指出,香港被黑色恐怖籠罩,面臨前所未有的挑 戰,亂港暴徒公然在警署、法院縱火,市民返學 返工的自由被剝奪。她表示,民建聯有超過80個辦事處 遭受逾100次不同程度的破壞,候選人幾乎每次出街站 都受到滋擾,有人被淋不明液體,有人差點被汽油彈擊 中,「這些極端暴力行為,是無法破壞民建聯服務市民 、服務香港的決心的,民建聯在各區的服務不會因此而 停止,競選工作亦繼續進行,我們將與香港一起走過這 段艱難的路。」

李慧琼表示,香港是我們共同的家園,切不可讓這座城市被黑色暴力吞噬,大家應團結一致勇敢站出來,用手中一票向暴力說「不」,眾志成城凝聚更多建設力量,讓香港早日恢復秩序,重歸安寧生活,社會重新出發。「我們相信,只要我們夠團結,力量夠強大,香港一定可以恢復秩序,暴力一定會停止!」

籲市民展示拒黑暴決心

至於民建聯另一位超級區議員、東涌南選區候選人 周浩鼎,在今次區選期間,他的辦事處四度慘遭暴徒破壞。周浩鼎坦言,今次選情嚴峻,會盡力做好拉票工作 ,而選民今日可以安全投票更重要。他希望暴徒能夠停止暴力,讓區選順利進行。他亦呼籲市民能夠踴躍投票 ,展示拒絕黑暴的決心。

大公報記者昨日亦到了東涌南,街坊黃先生表示, 欣賞周浩鼎身體力行,一直跟進社區大小事,包括社區 建設、交通配套、惠及當區居民措施等。黃先生又提到 ,近日暴亂影響到東涌區,更有暴徒破壞當區設施及港 鐵站,嚴重破壞社區安寧,而周浩鼎一直堅持反對暴力 ,維護香港繁榮穩定。

東涌南選區候選人還有:黎永安\王進洋\劉永賢。





新民黨林梓鴻(西灣河選區) 我要用自己力量守護家園

【大公報訊】記者郝壽報道:在東區西灣河選區,新民黨林梓鴻在投票日前夕用了足足三日,與街坊一起清理路障、把被撬起的地磚拾起放回原處。新民黨主席、立法會議員葉劉淑儀點名讚林梓鴻勤奮、有勇氣、具親和力。葉太呼籲善良的西灣河街坊,投票撐反暴力、護安寧、復秩序的候選人,不讓社區政治化、暴力化,否則民生停頓,市民恐成最大輸家。

林梓鴻從事資訊科技業,作為專業人士,發展 空間有無限可能,為何選擇做「區佬」?他說自己 是西灣河居民,愛這個家,面對近月破壞不絕,「 我要用自己的力量守護家園、重拾安寧 | 。

暴亂陰霾下,林梓鴻落區時常被騷擾、衝擊。 但他表明,無論選舉多不公平、多艱難,都堅持迎 難而上、不退縮,而街坊的鼓勵是他最大的動力。 「我要做一個街坊見得到、搵得到嘅區議員,堅守 社區服務,真正幫到街坊」。

該區另一候選人、一直支持亂港暴徒的工黨麥 德正,早前被大公報揭發於選前「忽然民生」,在 深夜扮拾磚清路障,事後又怕得罪同夥而否認。為 搶激進選票,他近日再度變臉,向亂港暴徒示好, 包括揚言當選後會把資源「回饋」給「運動」。



▲林梓鴻表示,要做一個街坊見得到、搵得到嘅區 議員,堅守社區服務,真正幫到街坊



▼陳龍傑說 ,市民的鼓 勵是自己今 日背水一戰 的最大動力

民建聯陳龍傑(南昌東選區) 引理性一票止暴制亂

深水埗南昌東選區候選人陳龍傑呼籲選民投出理性一票,用手中珍貴的選票支持真心建設社區的候選人,齊齊用行動止暴制亂,讓香港社會盡快重新出發。陳龍傑感嘆,市民的鼓勵是自己今日背水一戰的最大動力,而街坊們對暴力的厭惡、對安穩生活重歸的渴望,亦激勵着他不忘初心,盡心盡力為社區居民服務。「大家對長期居住的社區都有感情,沒有人願意看到自己的家園被肆意破壞,相信大家會在投票日作出正確選擇!」

·曾任仅宗口下山正唯選荐!」 南昌東選區候選人還有何啟明。



◀傳曉琳強 調自己維護 惠所能維護 東涌居民的 權益

新民黨傅曉琳(東涌中選區) 把東涌建設得更美好

新民黨離島東涌中選區候選人傅曉琳表示,暴力事件影響選情,她在擺街站時亦曾遭粗言穢語辱罵,但她仍然無畏無懼。她說,希望與居民在未來的日子一起努力,把東涌建設得更加美好。傅曉琳說,近日社會充斥暴力,環境變得惡劣,但她相信正因此選民更加會站出來投票,以選票展示反對暴力的聲音。她表示收到東涌居民對她反暴力及地區工作的肯定。強調自己會竭盡所能維護居民的權益,繼續以理性務實的態度服務社區。

東涌中候選人還有李嘉豪。



▼何博浩表示,自己做實事,不喜歡嘩衆取寵

民建聯何博浩(西貢健明選區) 做實事無懼暴徒威嚇

民建聯西貢區議會(健明)候選人何博浩本身 是當區社區主任,服務調景嶺健明邨多年,處理個 案無數,擅長為街坊解決生活及居住等種種問題。 他說:「我喜歡和街坊接觸,幫助他們處理問題, 我做實事,唔鍾意嘩眾取寵。」

然而,過去兩個月何博浩的辦事處兩次遭暴徒 惡意破壞。何博浩坦言,人身安全受到威脅,但他 選擇不放棄。今日就是區議會選舉,他會堅持到底 ,誓與黑暴勢力抗衡。

西貢健明選區候選人還有梁里。